
Így ünnepeljük: 
névadónk, Pogány Frigyes születésének 100. évfordulóját 

 
Iskolánkban, a Pogány Frigyes Kéttannyelvő Építıipari Szakközépiskola és 
Gimnáziumban, az elkövetkezı tanévet névadónkra való emlékezés jegyében töltjük. 
 
Móczár Lászlóné igazgató a 2008/2009-es tanév megnyitó ünnepségén indította el azt a 
megemlékezés sorozatot, mellyel adózni szeretnénk világhírő névadónk prof. Dr. Pogány 
Frigyes emlékének. 
 
A következı programunk 2008. szeptember 8-án volt. Ezen alkalommal a szülık, diákok 
jelenlétében megkoszorúztuk iskolánk aulájában Pogány Frigyes mellszobrát. A mősorban 
diákok emlékeztek Pogány Frigyes építész munkásságára. Az ünnepségen részt vett Pogány 
Frigyes lánya, Pogány Jolán építész is, aki hosszú éveken át munkatársa volt édesapjának: 
rajzaival egészítette ki a professzor  gyönyörő építészeti és mővészettörténeti könyveit.  
Dr. Temesvári Lászlóné, az egykori tanítvány, iskolánk építész tanára megemlékezı 
beszédében elmondta, hogy a professzor úr már 50 évvel ezelıtt felhívta a figyelmet az ember 
és környezetének kölcsönhatásából származó problémák megoldásának fontosságára.  
 
Móczár Lászlóné igazgató és Antal Ákos mőszaki igazgatóhelyettes iskolánk képviseletében 
részt vett a Budapesti Mőszaki és Közgazdaságtudományi Egyetem megemlékezı ülésén és 
az egyetemi kertben Pogány Frigyes szobrának szoboravatási ünnepségén, melyrıl a Duna 
TV-ben összefoglaló mősor készült. Pogány Frigyes professzor hosszú idın keresztül volt az 
egyetem kiváló tanára.  
 
Dr. Temesvári Lászlóné és Woynarovich Pálma tanárok részt vettek az ICOMOS magyar 
tagozatának baráti kerek asztal beszélgetésén, ahol a professzor úr diákjai és kollégái 
emlékeztek.  
 
Pogány Jolán és férje jelenlétében az iskola tanárai és diákjai rövid ünnepség keretében a 
Farkasréti temetıben, Pogány Frigyes sírjánál elhelyezték a megemlékezés virágait.  
 
Pályázatot hirdettünk az iskola tanulói részére Pogány Frigyes munkásságának bemutatására.  
 
Decemberben kiállítással zárjuk a megemlékezés hónapjait, ahol bemutatjuk Pogány Frigyes 
munkásságának emlékeit, fényképek, rajzok, tervek, tanulmányok segítségével. Ezzel egy 
idıben bemutatjuk azt a filmet, melyben az egykori kollégák és tanítványok emlékeznek 
Pogány Frigyesre, és amely feleleveníti azokat a helyszíneket, ahol Pogány Frigyes élt és 
dolgozott. 
 
Szeretnénk a továbbiakban is nyomon követni az örök emberi értékeket becsben tartó 
professzor munkásságát, aki azt vallotta, hogy a jó közérzetet biztosító humánus emberi 
környezet teremtése olyan világ keletkezését jelenti, amelyben az emberi mivoltunk 
kiteljesedhet és amelyben otthont találunk.  
 
Ezeket az értékeket szem elıtt tartva neveljük tanítványainkat és iskolánk minden tanára 
törekszik arra, hogy Pogány Frigyes építész professzor szellemi örökségét méltóan átadja 
diákjainak. 

Dr. Temesvári Lászlóné, 
az iskola építész tanára, 

Pogány Frigyes egykori tanítványa 


